

Nr. 3.115/S VI  
Data 04.03.2019

Către,

Primăria Orașului Sovata, Primăria Comunei Mica, Primăria Comunei Gănești, Primăria Comunei Băgaciu, Primăria Comunei Adămuș, Primăria Comunei Cucerdea, Primăria Comunei Iclânzell, Primăria Comunei Bahnea, Primăria Comunei Gornești, Primăria Comunei Petelea, Primăria Comunei Suseni, Primăria Comunei Brâncovenești, Primăria Comunei Idecu de Jos, Primăria Comunei Solovăstru, Primăria Comunei Gurghiu

Ref: Proiectul „Guvernare transparentă, deschisă și participativă - standardizare, armonizare, dialog îmbunătățit” SIPOCA 35

Prin radiograma nr. 8968/28.01.2019 referitoare la proiectul „Guvernare transparentă, deschisă și participativă - standardizare, armonizare, dialog îmbunătățit” SIPOCA 35, Ministerul Afacerilor Interne ne solicită transmiterea unei situații referitoare la diseminarea Procedurii de sistem privind „Comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale” precum și a Ghidului explicativ pentru elaborarea și implementarea unitară a procedurii de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale.

În luna februarie 2019, reprezentantul unității dumneavoastră administrativ teritoriale care îndeplinește atribuții de aplicare a Legii nr. 544/2001 și a Legii nr. 52/2003, a participat la întâlnirea care a avut loc la sediul Instituției Prefectului-Județul Mureș cu expertul local desemnat în cadrul Proiectului. Cu această ocazie au fost diseminate Procedura și Ghidul explicativ (transmise ulterior și prin poșta electronică, pe adresa de e-mail a Primăriei), expertul local adresând rugămintea de a se posta pe website-ul instituției dumneavoastră cele două documente.

Având în vedere faptul că, Ministerul Afacerilor Interne va monitoriza lunar, prin intermediul Instituției Prefectului-Județul Mureș, numărul instituțiilor care pun în aplicare solicitarea menționată, veți proceda la postarea pe website-ul instituției dumneavoastră a Procedurii de sistem și a Ghidului explicativ, în format .docx. și .pdf cu link către website-ul liderului de proiect SGG (când se dă click pe banner-ul proiectului SIPOCA 35 să apară website-ul SGG la adresa <https://sgg.gov.ro/new/guvernare-transparenta-deschisa-si-participativa-standardizare-armonizare-dialog-imbunatatit-cod-sipoca-35/>).

În acest sens, vă adresăm rugămintea de a transmite până la data de 8 martie 2019 Instituției Prefectului - Județul Mureș, la adresa de e-mail [lavinia.stan@prefecturamures.ro](mailto:lavinia.stan@prefecturamures.ro), un Print screen (captură de ecran) din care să reiasă postarea banner-ul pe site-ul Primăriei.

p. PREFECT,  
SUBPREFECT  
NAGY Zsigmond

